
Четвертий місяць лютого
Полудень року, а на серці лютий. Століттями прихована, а нині люта і відкрита агресія 

московії супроти України перейшла у формат жорстокої війни. І тут не йдеться просто про 
захоплення території, тут мова про знищення людей,  народу, який любить свободу більше, 
ніж життя. Четвертий місяць лютого змінив нас. Наша любов до України виросла до рівня 

самопожертви. Життя і діяльність кожного з нас  спрямовані на боротьбу з ворогом. Україна 
стала щитом між «немитою росією» та цивілізованим світом. Цей щит – це наші безстрашні 

воїни – наші Герої, невгамовні волонтери, громади, які приймають біженців, господарства, які 
сіють хліб, люди, які стійко тримають безперервну молитву – усі, хто в цей час війни трудиться 

заради Перемоги. Ми теж працюємо для Перемоги, коли щодня йдемо на роботу. Коли 
комунальники, незважаючи на складну ситуацію з енергетичними ресурсами, продовжують 
вивозити сміття, подавати воду, замітати вулиці. Коли вчителі, попри дистанційний формат 

навчання, «сіють добре, вічне, мудре», -  а діти, поміж частими повітряними тривогами, вчаться. 
Коли медики, наперекір нестачі ліків, рятують життя. Ми всі на фронті. Від дій кожного з нас 

залежить майбутнє України. І немає неважливого елемента, навіть найменш помітного, у нашій 
непримиренній, нещадній всенародній борні зі злом, у цьому глобальному протистоянні Світла 

і темряви.

Коротко про 
головне:

• Від початку повномасштабного втор-
гнення Рогатинщина зареєструвала вже 
3030 тимчасово переселених осіб зі 194 
міст та сіл України. З них – 919 дітей. 

• Рогатинським ЦНАПом постійно прово-
диться реєстрація людей, які постраждали 
від російської агресії. Видано – 2296 довідок 
про взяття на облік внутрішньо переміщеної 
особи. Оформлено 1442 звернення про на-
дання допомоги на проживання внутрішньо 
переміщеним особам.

• Виконком Рогатинської  міської ради за-
твердив Програму підтримки самозабезпе-
чення Рогатинської міської територіальної 
громади харчовими продуктами на 2022-
2024 роки («Сади Перемоги»). Програма 
спрямована на забезпечення продовольчої 
безпеки територіальної громади в умовах 
російсько-української війни. 

• Цьогоріч наша громада стала перемож-
цем проєкту  «100 лілій для 100 громад за-
ради Перемоги». Завдяки акції перед адмін-
будинком у Рогатині з’явилася Алея слави 
Збройних Сил України. Її  спільно висади-
ли учасники Дитячого парламенту та діти з 
внутрішньо переміщених родин. 

• Під час чергового засідання сесії у Рога-
тинській громаді перейменували три вулиці. 
Тож відтепер вулиця Колгоспна у селі Журів 
має назву Героїв України, вулиця Гагаріна у 
селі Підгороддя -  Фільварки, а вулиця Га-
гаріна у селі Бабухів - Івана Мазепи.

• У рамках Меморандуму про співробіт-
ництво  між закладом вищої освіти «Універ-
ситет Короля Данила» та  Рогатинською 
міською радою  було передано для цьо-
горічних випускників Рогатинської громади 
15 сертифікатів про отримання гранту на 
навчання. Один сертифікат гарантує 100 
відсоткове безкоштовне навчання  за обра-
ним напрямком підготовки. Два -  50 відсот-
кове безплатне навчання, три  сертифікати  
на 25 і, відповідно,  шість сертифікатів -  на 
10 відсотків.

• Чотири учениці освітніх закладів гро-
мади отримали стипендію імені нашої зем-
лячки - члена-кореспондентки Міжнародної 
академії астронавтики Любові Янків-Віт-
ковської. Нагородами відзначено трьох 
одинадцятикласниць - Анастасію Олійник з 
Рогатинського ліцею «Гімназія імені Воло-
димира Великого», Діану Кейван з Рогатин-
ського ліцею № 1 та Марію Михайлик з Ро-
гатинського ліцею імені Братів Рогатинців, 
а також ученицю дев’ятого класу Липівсь-
кої гімназії імені Стефана Качали Вікторію 
Травінську.

• Рогатинщина вшанувала 125-річницю 
від дня народження відомого композитора  
Бориса Кудрика. Захід проходив у Рогатин-
ській дитячій школі мистецтв, названій ім’ям 
знакового краянина.

• 7 червня в Рогатині, на базі Рогатинсь-
кої ДЮСШ обласної ради відбувся шаховий 
турнір, присвячений пам’яті дітей, які заги-
нули внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України. У заході взяли 
участь 12 інтелектуалів громади, серед яких 
також діти з внутрішньо переміщених родин.

• Родина Рогатинської громади стає 
більшою. В акушерсько-гінекологічному 
відділенні КНМП «Рогатинська ЦРЛ» від по-
чатку протистояння з’явилося на світ 39 ма-
люків (23 хлопчики та 16 дівчаток).

 
Небайдужість та наша спільна 

праця означає: «Все буде – Украї-
на»!

Разом ми наближаємо перемогу.

«Школа – це майстерня, 
де формується думка 
підростаючого покоління, 
треба міцно тримати її 
в руках, якщо не хочеш 
випустити з рук майбутнє»                                                                                  

(А.Барбюс)

Важко переоцінити важливість 
освіти у нашому житті. Великий 
учитель теж колись був учнем. Усе 
людське життя іде по колу – вчимо-
ся, вчимо. Кращі – дитячі і молоді 
роки людини присвячені навчанню і 
пошуку себе. Тому все,що  пов’яза-
не з цим періодом життя викликає у 
нас особливі емоції.

У школах Рогатинської громади 
завершився 2021 – 2022 навчаль-
ний рік, більша частина якого через 
пандемію та війну пройшла в дис-
танційному форматі. 516 талано-
витих і досвідчених педагогів 
навіть у цих непростих умо-
вах плекали майбутнє громади. 
3055 дітей закінчили навчання, 
378 з них навчалися дистанцій-
но з-за кордону. До освітнього 
процесу долучилися і 58 дітей з 
тимчасово переміщених родин.

Свято Останнього  дзвоника  у 
школах Рогатинщини пройшло 
тихо, без зайвої помпезності, у 
дружньому шкільному колі. Не-
зважаючи на складні обставини 
сьогодення в Україні, вчителі і учні 
громади докладали багато зусиль 
– одні, щоб навчити, інші, щоб на-
вчитися та розвинути свої розумові 
і творчі здібності. Аби мотивувати 
та надихати учасників освітнього 
процесу до праці та нових звер-
шень, Рогатинська міська рада 
впродовж кількох років вшановує 
кращих учнів та їх наставників.У 
травні розпорядженням міського 
голови Сергія Насалика, були при-

значені стипендії та одноразові гро-
шові допомоги переможцям ІІІ етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад та 
ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-за-
хисту науково-дослідницьких робіт уч-
нів-членів Малої академії наук України. 
Так, у наступному навчальному році 
учениця Рогатинського ліцею «Гімна-
зія ім. Володимира Великого» Андрусів 
Аліна щомісяця отримуватиме  400 
грн. стипендії від Рогатинської міської 
ради за високі досягнення у навчанні. 
Ще 12 учнів громади  ( С.Падучак, А.
Саган, Т.Калініна, М.Паньків, І.Горіла, 
С.Гураль, Ю.Кізима, Д.Кліщ, А.Олій-
ник, Б.Сворак, Н.Федуняк, С.Шкварок 
) одержали з рук міського голови С.
Насалика та депутата обласної ради  
І.Триніва заслужені нагороди. Премії 

по 1500 гривень за зайняте І місце 
отримали двоє учнів. Також двоє по 
1000 гривень за ІІ місце. А за зайняте 
ІІІ місце по 600 гривень отримали вісім 
учнів. Складовими успіху учня окрім 
власної наполегливості і щоденного 
навчання – є труд і талант вчителя. 
За вагомий особистий внесок вчителів 
у підготовці учнів, за сумлінну працю 
та з нагоди свята останнього дзвони-
ка десять педагогів були нагороджені 
грамотами міського голови. Відзнаки 
були вручені вчителям Рогатинського 
ліцею «Гімназія ім. Володимира Вели-
кого» - М.Долішній, М.Чубатій, Я.Роїк, 
У.Мартинюк, Н.Городецькій, О.Климців, 
Б.Яновському, В.Чопику та вчителям 
Рогатинського ліцею №1 – Г.Стахурі, 
М.Генезі. 

Випускні вечори у школах теж прой-
дуть без звиклих урочистостей. Вру-
чення документів про освіту буде свят-

Віддзвеніло…

ковим,але не гучним, без традиційного 
параду випускників. У цьому році у 
нашій громаді 307  учнів дев’я-
тих класів отримають свідоцтво 
про здобуття базової середньої 
освіти, з них 47 з відзнакою. 137 
випускників одинадцятих класів 
закінчують ліцеї , з них 7 - будуть 
нагороджені срібною медаллю, а 28 
–  золотою медаллю «За високі до-
сягнення у навчанні». 

І поки учні, полегшено зітхнувши, 
насолоджуватимуться літніми каніку-
лами, а випускники складатимуть 
ЗНО та обиратимуть майбутню про-
фесію – Рогатинська міська рада вже 
розглядає питання про підготовку но-

вого навчального року. «Зроби-
ти якісну освіту доступною 
для кожної дитини – головне 
завдання влади,- каже Сергій 
Насалик. Адже, розвиваючи 
сферу освіти сьогодні, ми за-

кладаємо фундамент розвитку 
Рогатинської громади в майбут-
ньому».  Упродовж літа  школи гро-
мади при фінансовій підтримці Рога-
тинської міської ради оновлюватимуть 
матеріально-навчальну базу, проводи-
тимуть поточні ремонти, готуватимуть 
інженерні споруди та об’єкти газо- і те-
плопостачання до роботи взимку. Зага-
лом понад мільйон гривень з бюджету 
громади передбачено на ці заходи. 

  Освіта – є ключовим елементом 
національної безпеки. Тим часом, як 
українські захисники боронять наші 
міста і села, рятують наших людей від 
ворожих нападів  північного сусіда, 
місія влади в тилу -  забезпечити рівний 
доступ до освітніх послуг усім дітям, 
хто постійно чи тимчасово проживає 
у нашій громаді. Рогатинська міська 
рада своїми рішеннями крок за кроком 
створюватиме у школах громади освіт-
нє середовище, у якому дитина буде 
рости і розвиватися, вчитися змінюва-
ти світ на краще, ставати справжнім 
українцем.  

 Щира подяка усім, хто вчив і 
вчився, адже від праці кожного з нас 
залежить майбутнє України!

Дорогі випускники! Сьогодні 
ви згадуєте усі яскраві моменти, до-
сягнення, важливі уроки і чесні пере-
моги. Нехай цей Останній дзвінок для 
Вас відкриє двері в світ майбутнього 
літа, в світ нових мрій та щасливих 
змін! Бережіть себе і Україну!

З повагою - міський голова 
Сергій Насалик.



Смак дому
Раніше на цій кухні у шкільній їдальні готували 

страви для учнів. А тепер з ініціативи міського 
голови Сергія Насалика - щоденно годують 60-

75 тимчасово переміщених осіб, які мешкають у 
нашій громаді.

У кожного із них свій спогад про війну, сум та мрія якнай-
швидше накрити стіл вдома після перемоги. Але доки не по-
ставлено крапку у жахливій війні, евакуйованим українцям 
допомагає Рогатинська громада. Ми не раз згадували, з якою 
вдячністю внутрішньо переміщені особи говорять про наших 
жителів. А днями про «файне місто», «громаду з серцем» і 
«дуже людяних мешканців» почули у соціальній їдальні від 
Людмили Дем’яненко з Охтирки, Олександри, Марії і Яросла-
ва з Харкова, котрі більш як тиждень приходять смакувати га-
рячими обідами. Щире «дякую» щодня лунає й на адресу пра-
цівників харчоблоку у ліцеї ім. Братів Рогатинців. І не спроста 
- з понеділка до неділі тут клопочуться над безплатними обіда-
ми для гостей громади. На базі їдальні організовано 4 зміни з 
кухарів дошкільних закладів громади (м.Рогатина, с.Конюшки, 
Верхня Липиця, Пуків, Черче). Крім того, чергує соціальний 
педагог та активно долучилися до допомоги  керівник і праців-
ники ліцею.  

У цих стінах турбота має свій смак - смак дому. Працівники 
розуміють, переміщеним людям дуже не вистачає рідної оселі, 
тож стараються передати її теплоту своєю професійною робо-
тою. І якщо ми звикли, що безплатний - не завжди про щось 
гоже. То соціальна їдальня - протилежність цьому. Тут і криль-
ця в сметані, і жарке, голубці, гуляш, салат з капусти, борщик, 
какао та печиво. А у неділю жінки наліпили тисячу вареників, 
щоб почастувати гостей. 

Соціальну їдальню фінансують з місцевого бюджету, забез-
печують продуктами, що передають до Гуманітарного центру 
міської ради наші підприємці, фермери, старостинські округи, 
міста-партнери. Тут є всі необхідні умови для зберігання хар-
чів. Працівники дотримуються санітарних норм та ведуть від-
повідну калькуляційну документацію.

Проєкт запустили лише 28 квітня, а станом на 17 червня 
вже вдалося прохарчувати 2889 осіб. «Буває 70 і більше за 
день, - зауважує медсестра ліцею Катерина Леськів, приго-
щаючи відвідувачку жарким і борщем зі щавлю. - Тішить, що 
людям тут подобається. Стараємося, щоб були, як вдома: 
сервіруємо столи серветками і квітами, свіжий хлібчик викла-
даємо в тарілки». Тож ми вирішили поцікавитися у гостей дум-
ками щодо соціальної ініціативи.

Подружжя Олега та Ірини з Херсона: «Вже 5 або 
6 раз приходимо. Все смачне, корисне, щоразу по-іншому. 
Завжди їмо і перше, і друге. Подяка міській владі та людям, 
які організовують цю ініативу, годують нас. Рогатинці дуже 
чуйні. Нам відразу сказали, куди піти за одягом, харчами, в 
ЦНАП. Всі допомагають. Ми були у Львові, там надто гамір-
но. А Рогатин  - він тихий і спокійний. Тут добре». 

Олена Олешко, с. Бобриця, Чернігівщина: «Як 
обід? Та подивіться на тарілки, мої хлопчики все до чиста 
з’їли. Дуже задоволені.З першого дня ходимо у їдальню. 
Меню змінюють щодня: картопля, борщик… вареники да-
вали і голубці. Все смачне, вистачає, щоб поїсти. У Рога-
тині нам сподобалось, люди гарно ставляться. Допомага-
ють гуманітарно. Діти у секції ходять - футбол, стрільба. 
Відвідували гуртки в центрі дитячої творчості, заняття з 
ЮНІСЕФ. Педагоги працюють на високому рівні.  Навіть в 
парку були, діти від нього у захваті».

У воєнний час  зал 
засідань міської 

ради перетворився у 
Гуманітарний центр
Уже четвертий місяць, як  великий зал засідань 

міської ради змінив своє призначення  – тепер тут  
працює Гуманітарний центр.

У ньому за дорученням міського голови Сергія 
Насалика   опікуються і переселенцями, і захис-
никами. Цей напрям роботи в режимі 24/7 курує 
один із  заступників.

Рогатинщина прийняла кілька хвиль внутріш-
ньо переміщених осіб. Громада вчасно і правиль-
но налагодила роботу щодо зустрічі переселенців, 
що дозволило багато людей прийняти як транзи-
том, так і на постійне проживання. Завдяки успіхам 
ЗСУ багато людей вже поїхало до своїх домівок, 
адже території 
звільнено. Прийма-
ли й продовжуємо 
зустрічати  людей 
в будь-який час і 
дуже гостинно від-
носимося до всіх. 
Чимало з них за-
лишились у нашій 
громаді досі.  Нині 
потік переселенців 
зменшився. Якщо 
говорити у цифрах, 
то станом на 17 
червня з перших 
днів війни   грома-
да  зареєструвала 
3030 тимчасово 
переселених осіб 
зі 194 міст та сіл 
України. Створено  
резервні місця. Це, 
як правило, при-
стосовані школи, де наявні санвузли, харчоблоки. 
У Гуманітарному центрі  міської  ради   з 16 бе-
резня до 16 червня  отримали продукти, засоби 
гігієни, речі першої необхідності 6738 внутрішньо 
переміщених  людей. Загалом передано близько 
40 тонн допомоги. Послугами волонтерського пун-
кту при Рогатинському центрі дитячої та юнацької 
творчості з 23 березня до 16 червня скористалися 
2448 дорослих та 2256 дітей. Їх забезпечено по-
стіллю, одягом, взуттям та іншим. Зауважимо, що 
від квітня на базі Рогатинського ЦДЮТ  вже вда-
лося сплести та відправити для ЗСУ 50-ть маску-
вальних сіток (на фото).

Маємо чимало прикладів наших жителів гро-
мади,  керівників господарств, підприємств,  зем-

Тож про впровадження  цих кори-
сних ініціатив у Рогатинській громаді - 
детальніше.

Медицина
Наприкінці квітня в рамках проєкту 

«Посилення стійкості громад в регіо-
нах України – фаза ІІ» було впровад-
жено ініціативу «Покращення доступу 
вразливих груп населення до якісних 
медичних послуг та швидкої діагно-
стики». КНП «Рогатинський центр 
первинної медико-санітарної допом-
оги» отримав програмно-апаратний 
комплекс для телемедицини IDIS2GO. 
Вартість портативного кейса для збору 
інформації про фізіологічні параметри 
організму пацієнта - 115 700 грн.

Зауважимо, що такий портативний 
кейс дає можливість медицині бути на 
крок попереду у плані діагностики. Об-
ладнання в сукупності утворює єдиний 
комплекс, який виконує: електрокардіо-
графічне дослідження, вимірювання 
артеріального тиску, частоти пульсу, 
насиченості крові киснем, температу-
ри, спірометрію. А планшет, завдяки 
цифровому зображенню, допомагає 
проводити загальний огляд пацієнта, 
розшифровувати ЕКГ і передавати ре-
зультати обстеження до будь-якої ме-
дичної інформаційної системи.

Рогатинщина співпрацює 
з ПРООН

Перехід державної фінансової системи на режим 
роботи в умовах воєнного стану різко змінив можливості 

органів місцевого самоврядування у питаннях фінансового 
забезпечення потреб громад . Тому альтернативою цьому є 

участь громади у міжнародних проєктах. Серед них особливо 
знаковою є участь Рогатинської громади в програмі розвитку 

ООН (ПРООН) - у проєкті «Посилення стійкості громад в регіонах 
України – фаза ІІ». Він реалізується у партнерстві з Івано-

Франківською обласною державною адміністрацією і  допомагає 
посилити стійкість громад.

ЦНАП
Рогатинський ЦНАП – є одним із пе-

редових на Івано-Франківщині. Його ро-
бота з ВПО під час війни була постав-
лена на дуже високий рівень. За цей 
проміжок часу центр видав понад 2296 
довідок про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи. Також оформлено 
більш як 1442 звернень про надання 
допомоги на проживання внутрішньо 
переміщеним особам.

Втім, злагоджена робота потребує 
й додаткового оснащення. В межах 
проєкту «Посилення стійкості громад 
в регіонах України – фаза ІІ» вдалося 

суттєво оновити обладнання центру.
Зокрема, впроваджуючи  ініціа-

тиву «Забезпечення рівних мож-
ливостей, підвищення якості та 
доступності надання адміністра-
тивних послуг мешканцям тери-
торіальних громад», Рогатинський 
ЦНАП наприкінці травня одержав 
комп’ютерне устаткування. Крім того, 
для організації процесу надання ад-
міністративних послуг в територіальній 
громаді цьогоріч надійшов мобільний 
кейс вартістю 108320 грн. Обладнання 
включає бездротовий принтер, ноут-
бук, інтернет-модем, камеру та сканер.

На стадії реалізації й «Електрона 

черга». Її вдалось отримати громаді від 
ПРООН завдяки ініціативі «Органі-
зація процесу надання адміністра-
тивних послуг в територіальних 
громадах». Вартість програмного за-
безпечення – 230 571 грн. Варто зазна-
чити, що електро́нна че́рга дасть мож-
ливість відвідувачам спланувати час 
відвідування установи та позбавить від 
живих черг під кабінетами спеціалістів.

 Освіта
Сучасна школа прагне мати всі 

ознаки сучасного закладу. Супровід 
традиційних уроків різноманітними 
комп’ютерними завданнями – це те, що 
сьогодні потрібно для підвищення інте-
ресу дітей до вивчення базових пред-
метів.

В рамках кластерної ініціативи 
«Покращення доступу вразливих 
груп населення до онлайн-освіти» 
Підгородська гімназія отримала муль-
тимедійну інтерактивну дошку.

Нині в освітньому закладі навчаєть-
ся 66 дітей. Тож таке обладнання спри-
ятиме підвищенню рівня якості освітніх 
послуг, стане незамінним помічником 
учителя. До того ж використання інте-
рактивних панелей значно підвищує 
інтерес дітей до пізнавально-дослід-
ницької діяльності, а урок асоціювати-
меться в учня зі словами радість, гра, 
успіх, креатив.

ляків, які самовіддано працюють на перемогу, 
наших закордонних міст-партнерів. Майже 
щодня до Гуманітарного центру міської ради 
поступають чергові партії допомоги від небай-
дужих людей. Налагоджена співпраця з різни-
ми міжнародними організаціями, місіями ООН, 
ЮНІСЕФ й з іншими благодійними неурядови-
ми організаціями. 

Завдяки підтримці небайдужих краян Гу-
манітарний центр міської ради відвантажив 
близько 80 тонн допомоги для ЗСУ та цивільно-
го населення у зони бойових дій.  Її було спря-
мовано в Івано-Франківські обласну та районну 
військові адміністрації,  Миколаївську область, 
Харківську обласну військову адміністрацію, 
Донецький напрямок, у військові частини та 
інше.  

«Намагаємось зробити так, щоб будь-яка до-
помога, яка приходить ззовні та яку ми можемо 
самі забезпечити,  була адресною та ефектив-

ною, - підкреслює 
міський голова 
Сергій Насалик. 
–  В пріоритеті 
не тільки надати 
соціальні послуги 
тимчасово пере-
селеним  людям, 
але й освітні, 
медичні, інфор-
маційно-просвіт-
ницькі, консуль-
тативні. На сесії 
міської ради 
було затвердже-
но Програму під-
тримки внутріш-
ньо переміщеним 
та\або евакуйо-
ваним особам у 
зв’язку із введен-
ням воєнного ста-
ну. Основними її 
завданнями є за-

безпечення соціальної, медичної, психологіч-
ної та матеріальної підтримки таких категорій 
громадян. Хочеться  подякувати  усім жителям 
громади, які правильно організували роботу 
з переселенцями. Сьогодні ми об’єдналися в 
єдиний простір і працюємо на загальний резуль-
тат. Не забуваймо у цей важкий час про тих, хто 
потребує нашої підтримки. Будьмо щедрими на 
братню любов. Відчуваймо відповідальність за 
своїх побратимів, робімо добре покладені на 
нас обов’язки. Я вдячний всім, хто допомагає 
армії і переселенцям, годує визволені від оку-
пантів міста. А особливо - нашим воїнам».


